



## **Наурским МСО возбуждено уголовное дело в отношении директора Бено-Юртовского Дома культуры**

Наурским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении директора «Бено-Юртовского Дома культуры» по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение или растрата).

По данным следствия, в ноябре 2014 года директор получила в бухгалтерии в подотчет денежные средства в сумме 40 тыс. рублей. Используя свое служебное положение, директор составила авансовый отчет о приобретении ею музыкальной аппаратуры и канцелярских товаров на указанную сумму у индивидуального предпринимателя. В то время как, фактически была приобретена только музыкальная аппаратура стоимостью 22 тыс. рублей.

Таким образом, директор учреждения присвоила 18 тыс. рублей, которыми распорядилась по своему усмотрению.

В настоящее время следствием устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/896702>